

吉林彩风

助力全民健身 添彩健康生活

吉林“社区奥运”活动开幕

本报记者 丰佳佳

炎炎夏日，在吉林省长春市伊通河畔，由吉林省体育彩票管理中心、当地媒体主办的“迈开步 动出彩”全民奥运欢乐季的首场“社区奥运”活动火热开幕。

活动当天，长春市临河风景小区广场上热闹非凡，“迈开步 动出彩”主题活动区人流不息，公益体彩的展架、展板及“公益体彩 乐善人生”等色彩缤纷的宣传标语、乐小星玩偶和打卡拍照台等元素遍布广场各处。现场设置的运动体验区、拍照打卡区、舞台演

出区、体彩品牌展示区等带给参与者沉浸式体验，送出惊喜礼物的同时，传递了体彩公益理念。

运动体验区受到大家的欢迎，现场丰富的体验项目汇聚了亲子时光、挚友之情，营造了以奥运为名的社区体育文化空间。吉林体彩设置的立定跳远、足球颠球大战、篮球一击即中等游戏吸引了不少家长带着孩子参加。拍照打卡区也人气爆棚，大家摆出创意动作、趣味表情，在乐小星主题背景板、朋友圈相框前拍照。在体彩品牌展示区，公益金使用情况介绍展板、责任彩票板块和体彩30年大事记让不少人

直呼“涨知识了”。

“夜空中最亮的星……”晚上6点，合唱的童声与傍晚的微风相和，随后近90分钟的演出中，花式跳绳、街舞、杂技表演等节目引发阵阵掌声，乒乓球互动挑战和奥运趣题等互动游戏和问答环节调动了居民的参与积极性，参与游戏、答题的居民得到了吉林体彩准备的定制体彩T恤、乐小星玩偶等奖品。

“刚熬夜看完奥运会开幕式，白天补一觉下楼溜达，我就看到‘奥运赛场’了，挺有意思。”“能运动、拍照，还能看节目，幸福感满满。”“以前对体彩

不怎么了解，今天在现场听工作人员的介绍才知道，原来买彩票就是在做公益。”参加活动的居民们对形式新颖的“社区奥运”纷纷表示。

长春市南关区临河街道临河社区相关负责人表示：“一直以来，社区重视‘人文临河’和‘运动临河’建设，此次的体彩社区运动会将两大元素生动融合，提升了居民的幸福感和参与度。”

接下来，“迈开步 动出彩”全民奥运欢乐季暨活力“夏”社区City会系列活动将继续走进长春市多个社区，助力全民健身，为健康添彩。

云岭彩风

云南健身徒步大会火热开走

本报讯 日前，“体彩乐走 乐动楚雄”2024中国体育彩票健身徒步大会在云南省楚雄市彝海公园火热开走。本次活动由云南省体育彩票管理中心等机构主办。

活动分为亲子组和个人组两个组别，亲子组距离为4公里，个人组距离为8公里，形式类似时下颇受年轻人喜爱的“荧光夜跑”，大会为参与者提供了头饰和手环等酷炫的荧光装备。

“体彩乐走我是第一次参加，和跑步相比，乐走更适合普通人。”

马亮武在完成8公里的徒步后说。楚雄北浦中学的老师杨新平和女儿一起完成了亲子组的徒步后，留下了一张颇具纪念意义的合影。“我一直有一颗想要运动的心，但无奈工作太忙，平时抽不出时间来，体彩乐走提供的这个机会太宝贵了。”杨新平看了看身边的女儿说道，“这也是我第一次和女儿一起运动，一开始我以为她坚持不下来，没想到她比我想象的更有韧劲儿。”

(许珂)

湖南风采

湖南体彩为业余羽毛球赛添彩

本报讯 近日，2024VICTOR“体彩杯”湖南省业余羽毛球单项锦标赛在长沙举行。本次赛事得到了中国体育彩票的支持，湖南省体彩中心在现场以“迈开步 动出彩”为主题开展了品牌推广活动，让体彩公益公信品牌形象更加深入人心。

本次比赛共有来自全省各地的近500人参赛，进行了男双、女双、混双等项目的比拼。经过两天的激烈争夺，决出了各个比赛项目的冠军。

在8月8日全国第16个“全民健身日”即将来临之际，湖南体彩在

比赛现场开展了“迈开步 动出彩”主题品牌推广活动，通过背景墙、展架、横幅、道旗等物料向观众们展现了中国体育彩票30年来的发展历程、体彩公益金助力全民健身等方面的社会公益贡献。

湖南体彩相关负责人表示，近年来，群众对健身的热情愈发高涨。这背后，离不开体彩公益金的投入与支持。接下来，湖南体彩将继续秉承体彩公益宗旨，积极助力多项体育赛事活动，广泛宣传体彩公益性质，用实际行动践行责任与担当。

(王辉)

草原传情

“体彩+赛事”品牌活动引关注

本报讯 近日，“暖城杯·2024(第二届)中国新能源汽车鄂尔多斯挑战赛暨新能源汽车下乡活动”在内蒙古鄂尔多斯市康巴什区举行。

赛事期间，鄂尔多斯体彩通过一系列体彩公益品牌宣传和公益标语展示，为这场赛事注入了活力。赛事现场，赛车如闪电般疾驰在精心打造的赛道之上，尽显新能源汽车的卓越性能与环保魅力。

在赛场内外，鄂尔多斯体彩的品牌宣传推广广，如“非法彩票套路深，擦亮眼睛要看真”“公益体彩乐善人生”“为保护购彩者个人利益及权益，请到正规授权实体店购

(张小可)

三秦彩情

公益金建起红色健身步道

——公益金助力陕西全民健身系列报道(五)

本报记者 王世让

在陕西省延安市延河北岸，每天都有不少群众在这里打乒乓球，而他们身边的红色步道沿着延河蜿蜒，一眼望不到头。

2019年年底，在体彩公益金的持续助力下，延安市的“全运惠民”重大工程——延河全民健身长廊建成。这条步道名为“延安市红色健身步道”，成为当地百姓休闲健身的好去处。

2022年，在公益金的支持下，延安市对市区内的体育运动公园进行提升改造。本项目规划提升改造为乐享全民基地、智享全民基地、青少年活力基地、高考体育测

试区、新建羽毛球区、乒乓球区。据悉该项目共计投入资金200万元。

多年来，延安市体彩工作秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，在依法合规运行基础上履行公益金筹集使命。在公益金的支持下，延安市公共健身场地设施得到明显改善，群众体育繁荣发展，全民健身氛围愈发浓厚。

有了体彩公益金的支持，延安市在开展体育工作时把满足人民群众日益增长的美好生活需求作为出发点和落脚点，努力提升广大群众的获得感、幸福感、安全感，提升凝聚力和向心力，“公益体彩 乐善人生”的品牌理念在延安日渐深入人心。

开奖公告

■超级大乐透第24087期

本期销售:41704896元

开奖号码:5 1 5

■排列5第24201期

本期销售:20119704元

开奖号码:5 1 5 2 2

7月29日

新疆体彩

乡村“美”起来 群众“乐”起来
新疆体彩支持赛事活动蓬勃开展

本报记者 赵萌

体彩公益金始终发挥其在体育事业中的作用。新疆维吾尔自治区近日开展了由体彩助力的赛事活动，丰富了群众文化生活，在推动乡村振兴建设、促进各民族广泛交往、全面交流、深度交融等方面发挥了重要作用。

青少年速度轮滑赛展风采

近日，“奔跑吧·少年”2024年伊犁哈萨克自治州直属县市体彩杯青少年速度轮滑比赛在霍尔果斯市举行。这场为期2天的比赛，不仅是青少年体育拼搏精神的一次展示，更是对全民健身日的一次预热。

此次活动，来自当地的7个市县的队员们顶着炎炎烈日在霍尔果斯市国门前的赛场上进行了激烈角逐，他们动作流畅赢得了现场观众和游客的阵阵喝彩。轮滑选手陈军在赛后表示：“这次比赛不仅让我结识了新朋友，更增强了自信心和竞技能力。”

近年来，新疆体彩通过青少年速度轮滑比赛及其他项目比赛，不断增强青少年体质，磨砺青少年意志，积蓄拼搏动力、焕发青春活力，为祖国未来发展贡献力量。未来，在体彩公益金的支持下，将有更多的青少年能够在体育的道路上不断前行，追逐梦想，成就未来。

青少年跆拳道赛踢出新未来

在辽阔的新疆维吾尔自治区的大地上，有一片充满生机与活力的土地——温泉县，这里不仅以独



选手在比赛中。新疆体彩供图

体彩驿站

体彩参与 贵州全民健身热度持续攀升

本报记者 赵萌

经过多年的发展，全民健身活动已成为推进贵州体育建设的重要举措。近期，由贵州体彩助力的青少年摔跤锦标赛、2024年“7·16全民游泳健身主题系列活动”(施秉站)暨“水墨云山·中国施秉”公开水域游泳邀请赛在贵州省火热举行，推动了当地百姓健身的热度持续攀升。

青少年摔跤赛上演精彩对决

由体彩助力的2024年贵州省青少年摔跤锦标赛日前在黔南布依族苗族自治州贵定县乡贤文化公园开赛。本次赛事得到了贵州省体育彩票管理中心的大力支持。

本次比赛持续4天，来自全省各市州的10支代表队的200余名摔跤选手在为期4天的比赛中大显身手，上演了一场力量与技巧、青春与梦想的激烈碰撞。赛场上，小队员们身姿矫健，每一次交锋都拼尽全力，过胸摔、抱摔等精湛技术层出不穷，将摔跤运动的魅力展现得淋漓尽致。观众席上，喝彩声、加油声此起彼伏，青春的气息弥漫在整个赛场，感染着前来观战的每一个观众。

贵州省摔跤协会负责人表示：“本次比赛为不同年龄段、不同水平的青少年运动员相互交流搭建了一个很好的平台。从他们在比赛中的发挥来看，年龄稍大的运动员展现出了较为成熟的技术和战术水平，小一些的运动员则展现出初生牛犊不怕虎的拼搏精神和不断挑战自我的品质。希望小摔跤手们通过这样的比赛建增强体质、培养健全人格、磨炼意志，最终实现全面发展的目标。”

贵州省体育工作大队相关负责人表示：“本次

赛事的报名人数较往年有了显著增长，凸显了贵州省对摔跤项目的重视和普及程度正逐渐提升。这次比赛我们走出了体育馆，放在了室外的文化园举行，也是想让摔跤项目能够走进大众视野，让更多人了解摔跤运动。为了更好的推广摔跤运动，去年省体育工作大队还举行了‘少年英雄’摔跤比赛，通过寓教于乐的方式，让更多的小朋友了解摔跤，获得专业运动知识。未来，我们希望能有更多的青少年了解并参与到摔跤运动中，共同为摔跤项目增添光彩。”

本次赛事的举办，不仅让更多人领略了摔跤运动的独特魅力，也进一步推动了摔跤项目在贵州省的普及与发展。“借助本次赛事，贵州体彩积极宣传体彩形象，让公益体彩、责任体彩的理念深入人心。今后，贵州体彩将继续支持贵州省体育活动、赛事的开展，为贵州省群众体育和竞技体育事业贡献体彩力量。”贵州体彩相关负责人表示。

公开水域游泳赛展现民族风情

目前，为期2天的2024年“7·16全民游泳健身主题系列活动”(施秉站)暨“水墨云山·中国施秉”公开水域游泳邀请赛在贵州省施秉县落下帷幕，共吸引了来自成都、贵阳、印江等地的400余名游泳爱好者参加。贵州省体育彩票管理中心作为公益支持单位助力赛事。

本次比赛设置了多个项目，主要包括1500米畅游抢鸭子活动、个人800米竞速赛、男女8×800米划船混合接力、游泳竞技接力项目等。此外，还举行了民族盛装巡游展演、长桌宴、联欢晚会等活动，为游客以及参赛队员们献上了丰富的“文化大餐”，让大家在观看比赛的过程中，也能体验到施秉县多姿多彩的民族风情。

比赛现场，参赛选手展开了激烈的角逐。随着发令哨声响起，比赛现场水花四溅，参赛队员在各自的赛道上勇往直前，伴随着选手们在赛道上互相超越，现场氛围高潮迭起，欢呼雀跃声此起彼伏。最终，决出了各个项目的前8名。

本次比赛，为广大游泳爱好者搭建了相互学习交流的平台，充分发挥了体育赛事在丰富群众精神文化生活、凝聚人心、聚集干劲、振兴发展中的作用。而运动员们的实际行动也生动诠释了敢于拼搏的精神，他们出色的表现将激励更多人参与体育锻炼，有力助推了当地全民健身事业的发展。

“体育运动是美好生活的重要组成部分，而中国体育彩票则是助力社会体育公益事业、构建美好生活的坚实力量。”贵州体彩相关负责人表示，未来贵州体彩将继续助力各项体育事业，支持水上运动健儿不断拼搏奋进，把水上运动的健康和乐趣传递给更多人，让广大群众逐渐了解到，中国体育彩票助力体育事业、公益事业的巨大作用。